
COMISSÃO
005

MONITORES
ESCOLARES

OE . ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DOS MONITORES ESCOLARES DE PIEDADE

ATA 001/2021 REUNIÃO ONUNE 001/2021

Ás 19 horas do dia 20 dc scicmbro do 2021, contando com a partlclpaç3o dc um
representante por unidade, totalizando 13 monitores , sendo estes; Ana Carollne Gonçalves
de Souza do Gemei Leda Freire Gomes, Gabriela Hutz do Comei ivany do Lourdcs Marciano,
Laís Carvalho Fcdcrzoni do Núcleo Municipal de EducaçSo Especial, Tatíane Góes do
Nascimento do Cemcei Francisco Ferreira Leite, Jeane Rodrigues Pereira do Ccmccl Débora
Xavier de Oliveira Castanho, Roseli Bitisário da Cruz do Ccmccl Roscmary Nunes Formigoni,
Mcirióllc Moraes do Oliveira do Cemcei Hilda Nogueira Glmcncz, Roslano Soares Vieira do
Cemcei Ana Paula Garcia Mazzer, Iraceii Veiga de Almeida Cemci Maria Adriana Marciano .
Maria Caroltna Costa Franco do Cemcei Nicca Tardclii. Carina Queiroz Oliveira do Ccmccl
Maria Aparecida Tenôrio, Cristiane Furquim dc Moraes Quintino do Cemcei Célia Costa Beckcr
e Maira Marques do Cemcei Terezinha Baptista de Oliveira; iniciou-se a reunião online pelo
aplicativo Google Mect com os membros da Comissão dos Monitores Escolares de Piedade
para conciliarmos os pontos a serem requeridos como direitos do monitor.

Aos apontamentos específicos da classe esta comissão solicita:

Ao senhor Prefeito;

Direito a Plano de carreira contando este com número de abonadas fixadas por mês,
sem caráter cumulativo, licença prêmio e bonificação por assiduidade assim como
fixação de sede. Este último ponto, não podendo ser atendido, pode ser alterado por
ajuda de custo equivalente ao percurso cm dinheiro, uma vez que, em alguns
remanejamentos o monitor precisa se deslocar sem aviso prévio para unidades com
trajetos maiores e sem horários dc transporte público.

Mudança de nomenclatura do cargo, levando cm conta especificações do cargo e, que
ao olhar desta comissão, a nomeação Monitor Escolar é pobre e inadequada pois
muitas vezes prestamos serviços que se enquadram no cargo de Assistente de
Desenvolvimento Infantil/ Auxiliar de Serviços Infantis por âmbito pedagógico.
Levando em consideração a mudança de nomenclatura, solicitamos quase que em
conjunto a equiparação salarial com o cargo acima citado.

secretaria de Educação ou a quem responder:

Revisão do plano onde se encontra quantidade de alunos por monitor/ m2; pois muitas
vezes diverge da realidade dc cada unidade c dificulta um melhor trabalho pelo
número de crianças

Fusão do calendário escolar da Educação Infantil com o calendário das Creches; visto
que a Educação infantil dc O á 4 anos deixou dc ser assistcncialista e sim Educacional;
Cursos e capacitações com direito a certificados assim como referentes ao nosso meio
de trabalho, cunho pedagógico e lúdico, levando em conta que uma parcela muito
grande do tempo que o monitor fica com a criança dcvc-sc ser desenvolvido com
estímulos c atividades dirigidas com qpali^ade i
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HEDADH • AoqucdUrospcHo ao monitoramento o acompanhamento Inclusivo, pedimos suporte
adequado tais quais; capacilações c acompanhamento psicológico.

Sendo todos os pontos redigidos c concordado por todos, encerramos a reunião às 21 horas
com pedido de resposta a este documento com prioridade levando em conta a insatisfação
da classe ao tempo estendido ató agora som nenhum olhar o nenhuma providência.

Comissào dos Monitores Escolares de Piedade

Abaixo ciência de todos os Monitores Escolares.

irvovmoronnn Coeten

-f. Jí /^íh\
Ocoataí. Ci GyCrv2íc.j2j

|-VU^

\M^C€6:

TTuxn-o. Gifer £uiâjL
S\Vs5,0p^ TVUjvv./w£' ■

V\A SxiU=o

■"YÍ\xaã or\ ,^ ̂  1íjY=' -
^Ç>.f*«..CX/vXo «d... (d.,^y33. /íp.J>vO>rvC«

CaXUG- SornW^
OwA^rro. 'OjlüDvx OfY\j(owAJS'

"ÍWooxX
-ílec^vXwi^xj&g COMISSÃO

0s.kxí*.Oír>Jk. .alj. Q\atj^ ^^UaaÃ^JuwO DOS
MONITORES i

11 '-■ir-'u«iV3.£,



L^ 12cci^

(JljStv GÍo^vÍé^

/Ç/^ÁAÁhS"

Cu.W í. cU.T^W^
íSum^ Cp^j0víu>o

■'TTXoxca^ 'A - 1^

cfc -âuusAj^O^LAvx
di-^



COMISSÃO
DOS ,

MONITORES

ESCOLARES
DE

PilED'^D? ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DOS MONITORES ESCOLARES DE PIEDADE

ATA 001/2021 REUNIÃO ONLINE 002/2021

RETIFICAÇAo 01/2021

Ás 19 horas e 22 minutos do dia 28 de setembro de 2021, contando com a participação
dos representantes disponíveis, sendo estes; Ana Caroline Gonçalves de Souza do Gemei Lêda
Freire Gomes, Tatiane Góes do Nascimento do Cemcei Francisco Ferreira Leite, Jeane
Rodrigues Pereira do Cemcei Débora Xavier de Oliveira Castanho, Maria Carolina Costa Franco
do Cemcei Nicea Tardelli, Carina Queiroz Oliveira do Cemcei Maria Aparecida Tenório e
Cristiane Furquim de Moraes Quintino do Cemcei Célia Costa Becker; iniciou-se a reunião
online pelo aplicativo Google Meet com os membros da Comissão dos Monitores Escolares de
Piedade tendo como pauta as retificações como seguem.

Onde se lê:

•  Direito a Plano de carreira contando este com número de abonadas fixadas por mês,
sem caráter cumulativo, licença prêmio e bonificação por assiduidade assim como
fixação de sede. Este último ponto, não podendo ser atendido, pode ser alterado por
ajuda de custo equivalente ao percurso em dinheiro, uma vez que, em alguns
remanejamentos o monitor precisa se deslocar sem aviso prévio para unidades com
trajetos maiores e sem horários de transporte público.

•  Levando em consideração a mudança de nomenclatura, solicitamos quase que em
conjunto a equiparação salarial com o cargo acima citado.

Leia-se:

•  Direito a Plano de carreira contando este com número de abonadas fixadas por mês,
sem caráter cumulativo, licença prêmio, bonificação por assiduidade onde as faltas por
Justa causa (atestados, nojo, gala) não excluem esse direito e, por último, a fixação de
sede. Este último ponto, enquanto não atendido, o monitor terá direito a
disponibllização de transporte ou ajuda de custo equivalente ao percurso em dinheiro,
uma vez que, em alguns remanejamentos o monitor precisa se deslocar sem aviso
prévio para unidades com trajetos maiores e sem horários de transporte público.

•  Levando em consideração a mudança de nomenclatura, solicitamos quase que em
conjunto a adequação salarial com o cargo acima citado.
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P3eK;dc Sendo todos os pontos redigidos e concordado pelos presentes, encerramos a reunião às
20 horas e 10 minutos e logo após repassado para os demais membros da comissão e demais

monitores.

Abaixo, ciência por assinatura digitai de todos os representantes.

Gonçalves de Souza

Laís Carvalho Federzoni

Tatiane Góes do Nascimento

Jeane Rodrigues Pereira

Meiriéiie Moraes de Oliveira

Rosiane Soares Vieira

raceii Veiga de Almeida

Vr\í?AjJtK C- C ^
Maria Caroiina Costa Franco

.arina Queiroz Oliveira

Roseli Bilisário da Cruz
i* vA.

Cnstiane Furouim de Moraes Quintino

Vivian Cardoso


